

15 июля студенты-активисты зеленого движения Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова и Волжского филиала Московского автомобильно-дорожного государственного технического университета поддержали Всероссийскую экологическую акцию «Нашим рекам и озерам – чистые берега!», инициатором которой выступило Всероссийское общество охраны природы. В мероприятии также приняли участие сотрудники автономного учреждения «Научно-исследовательский институт экологии и природопользования» Минприроды Чувашии и активисты Сарабакасинского сельского поселения Чебоксарского района.

Экологическая акция прошла на берегах водоёма около деревни Пикшик Чебоксарского района и территории лесного фонда Опытного лесничества. Активными участниками стали более 30 человек. Общими силами волонтеров было собрано более 150 мешков отходов.

Воспитание у населения чувства гордости и ответственности за природу родного края как части национального природного богатства и улучшение состояния водных объектов на территории Чувашской Республики – стали главными задачами экологической акции.

«Через участие в природоохранных мероприятиях мы развиваем общественную активность и бережное отношение к природе родного края, – отметил Владимир Барсуков, директор автономного учреждения «Научно-исследовательский институт экологии и природопользования» Минприроды Чувашии, участник и организатор акции на территории республики. – Нам удалось охватить территорию около 1 га. Приятно видеть, что участники акции ушли после уборки воодушевленными, с большим желанием продолжать проведение экологических мероприятий».

{gallery}novosty/2014/7/170714{/gallery}

[Министерство природных ресурсов и экологии Чувашской Республики](#)